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ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ З ПОПУЛЯРИЗАЦІЇ КУЛЬТУРИ 

ДОБРОЧЕСНОСТІ В УНІВЕРСИТЕТІ УШИНСЬКОГО 

2024 

 

Робота комісії з питань академічної доброчесності у 2023-2024 

навчальному році полягала у : 

 сприянні дотриманню етичних принципів і стандартів, 

фундаментальних принципів академічної доброчесності; 

 запобігання порушенню академічної доброчесності в Університеті 

Ушинського. 

Академічна доброчесність – основна інституційна цінність Університету 

Ушинського. Протягом звітного періоду процес реалізації та просування 

політики академічної доброчесності здійснювався системно та послідовно. 

У 2023-2024 навчальному році монографії, наукові статті, усі випускні 

дисертаційні дослідження, кваліфікаційні роботи та курсові проєкти 

здобувачів вищої освіти університету проходили перевірку на предмет 

текстових запозичень. 

На 2023-2024 н.р. було укладено договір про співпрацю з ТОВ «Плагіат» 

про надання останнім послуг програмно-обчислювальним комплексом 

StrikePlagiarism для перевірки наукових робіт здобувачів вищої освіти на 

наявність академічного плагіату. Водночас у 2023-2024 році також діяв 

договір з ТОВ «Антиплагіат» щодо забезпечення високої якості професійної 

підготовки здобувачів вищої освіти, впровадження сучасних програмних 

засобів в організацію освітнього процесу, сприяння академічній доброчесності 

та підвищення якості освіти в цілому шляхом виявлення ознак плагіату в 

наукових та інших роботах за допомогою інформаційної онлайн-системи 

«Unicheck». 

За 2023-2024 н. р. у системі Strikeplagiarism перевірено на наявність 

текстових запозичень 2 966 (2 257 2022-2023 н.р.) документів, з них додано до 

бази 2 561, з яких : 
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 курсових робіт – 1 627; 

 бакалаврських робіт – 65; 

 магістерських робіт – 1 056; 

 дисертацій доктора філософії – 32; 

 докторських дисертацій – 2; 

 монографій – 6; 

 тематичних досліджень – 69; 

 статей – 84; 

 інше – 25. 

Також 37 наукових робіт було перевірено у системі Unicheck. 

Більшість студентів та усі викладачі мають особистий профіль 

StrikePlagiarism задля зручного та віддаленого користування системою 

перевірки. 

У 2023-2024 навчальному році було проведено низку інформаційно-

популяризаційних та інформаційно-технологічних заходів (більше 15) 

(відкриті лекції, семінари, тренінги тощо) про неприпустимість порушення 

принципів академічної доброчесності й етики академічних взаємовідносин та 

з тематики переваг чесного навчання та реалізації наукових досліджень для 

всіх учасників освітнього і наукового процесів, загальна кількість відвідувачів 

– більше 1 840. 

В рамках реалізації наукового проєкту «Академічна доброчесність – 

запорука європейського вектору розвитку сучасної української науки» Група 

сприяння академічній доброчесності спільно з Радою молодих учених та 

Бібліотекою Університету Ушинського продовжили проведення щорічного 

конкурсу на кращу доброчесну роботу. Метою конкурсу є популяризація 

принципів академічної доброчесності, наукової етики та культури в 

Університеті Ушинського. 

Переможці : 

https://unicheck.com/
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 доброчесна курсова робота – Дар’я ЧЕРНОВІНСЬКА, науковий керівник – 

доцент Юліана Ірхіна. 

 доброчесна наукова робота – Катерина ЦІСАР, науковий керівник – доцент 

Ольга Яковлєва. 

 доброчесна дисертація – Олександра МОРГУН, науковий керівник – професор 

Олександра Попова. 

На сайті бібліотеки забезпечується політика відкритого доступу до 

інформації за допомогою розділів «Академічна доброчесність», де 

зберігаються нормативні документи, інструкції щодо процедури технічної 

перевірки на наявність текстових запозичень тощо. 

Нині сайт бібліотеки є інформаційною платформою для студентів та 

викладачів. Тут створено і розподілено актуальний контент з посиланнями на 

електронні і бібліографічні ресурси, на електронний каталог та архів. Для 

більш ефективної комунікації з користувачами створено профілі в соціальних 

мережах (Facebook, YouTube, Іnstagram та Telegram), які постійно 

оновлюються актуальною інформацією. 

Групою сприяння Академічній доброчесності Університету Ушинського 

розроблено План заходів 2024-2025 н.р. з розвитку академічної 

доброчесності : лекції, тренінг, воркшопи та вебінари тощо для здобувачів 

вищої освіти, молодих науковців та наукових працівників. 

З науково-педагогічними працівниками та здобувачами вищої освіти 

проводиться активна роз’яснювальна робота щодо дотримання академічної 

доброчесності в наукових роботах. 

Пророблена робота сприяє підвищенню рівня поінформованості та 

усвідомленості університетської спільноти стосовно : 

 значення академічної доброчесності та її важливості для успішної 

діяльності вченого та ЗВО; 

 взаємної довіри всіх учасників академічної спільноти; 

 культури доброчесного ведення наукових профілів та публікаційної 

діяльності. 
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Протягом звітного періоду в Університеті не було виявлення фактів 

порушення етичних норм та вимог академічної доброчесності, жодних заяв від 

учасників освітнього процесу для розгляду комісією не надходило. 


